苏州大学研究生捐赠奖助学金介绍

1、苏州中化王致权先生纪念奖学金 
中化王致权先生纪念奖学金是由苏州中化药品工业有限公司设立。
该奖学金旨在纪念台湾中国化学制药股份有限公司前董事长王致权先生对两岸关系之远见及对医药人才培养之善举，奖励品学兼优、热心社会公益事业的优秀学子，引导学生树立关心他人、关心社会之意识，亦表达对王致权先生无尽之追思怀念。
苏州中化是由台湾中国化学制药股份有限公司投资创建的综合性制药企业。位于苏州国家高新技术产业开发区，是全国首批GMP认证企业，并先后通过了ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证。
苏州中化王致权先生纪念奖学金的参评对象为品学兼优、热心社会公益、在医学类具有临床工作经验的研究生，每年4名，金额为2500元/人·年。凡品学兼优、热心社会公益、在医学类具有临床工作经验的研究生均可申请。
上一年度奖励研究生人数：4名，奖励总金额：10000元人民币。
2、正雄企业奖学金
正雄企业奖学金是由苏州正雄丝绸企业有限公司设立。
该奖学金旨在提高学生自主学习的积极性，激励学生科研创新的自觉性，增强学生参与实践的能动性，强化学生感恩社会的主动性，从而促进高校纺织专业人才的培养，推进中国丝绸工业的发展。
苏州正雄企业发展有限公司系外商独资的集面料研发、面料生产、服装生产为一身的综合性知名外贸企业，位于苏州工业园区。奖学金获得者就业时，苏州正雄丝绸企业有限公司将优先考虑录用。
正雄企业奖学金的参评对象为纺织与服装工程学院纺织工程专业、服装工程专业、轻化工程专业一、二年级研究生，每年2名，金额为3000元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：2名，奖励总金额：6000元人民币。
3、朱敬文奖学金
朱敬文奖学金是由朱敬文教育基金会为香港爱国实业家朱敬文先生所设立。 
根据《苏州大学接受香港“朱敬文教育基金”意向书》的精神，该奖学金旨在奖励学习中取得优异成绩、德才兼备、全面发展的硕士、博士研究生，引导广大学生勤奋学习，积极上进，立志成才，报效祖国。
朱敬文教育基金会是朱敬文先生于1985年在香港正式注册的不牟利的慈善机构。该基金会以“为国储材”为宗旨，资助清贫、优秀的大学生，并鼓励他们“自助助人”，将其所学回馈社会、回馈人民。
研究生朱敬文奖学金分为一般奖学金和特别奖学金：一般奖学金的参评对象为二、三年级研究生，每年90名，金额为2000元／人·年；特别奖学金的参评对象为当年荣获“朱敬文奖学金”的博士生，每年3名，金额为8000元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：92名，奖励总金额：202000元人民币。
4、朱敬文助学金
朱敬文助学金是由朱敬文教育基金会为香港爱国实业家朱敬文先生所设立。 
根据《苏州大学接受香港“朱敬文教育基金”意向书》的精神，朱敬文助学金旨在资助生活困难、品学兼优的学生，鼓励其逆境成才。弘扬朱敬文先生敬教重文精神，帮助困难学生完成学业，更好地为社会做贡献、服务于广大人民。鼓励学生勤奋学习、热心公益、关心他人，成为德才兼备的优秀研究生。
朱敬文教育基金会是朱敬文先生于1985年在香港正式注册的不牟利的慈善机构。该基金会以“为国储材”为宗旨，资助清贫、优秀的大学生，并鼓励他们“自助助人”，将其所学回馈社会、回馈人民。
研究生朱敬文助学金的申请对象为成绩优异、家庭困难的苏州大学在籍一、二年级研究生。每年60名，金额为1500元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：60名，奖励总金额：90000元人民币。
5、周氏奖学金
周氏奖学金是由香港著名企业家、我校客座教授周文轩先生在苏大设立。
该奖学金旨在培养优秀卫生人才，提高医学院学术水平，促进医学科学、医学教育事业的发展，并激励德才兼备、学业优异、全面发展的研究生、本科生。
周文轩先生曾任南联实业主席，他重视教育，致力于中医药研究，并取得了重大的成就。周氏奖学金的设立，对我校医学教育创新起到了积极的推动作用，同时鼓励研究生用医学学术科研成果回馈学校和社会。
周氏奖学金的参评名额每年6名（博士3名、硕士3名），其中医学专业2名，其它专业4名，金额为2000元／人•年。
上一年度奖励研究生人数：6名，奖励总金额：12000元人民币。
6、杜子威医学奖学金
杜子威医学奖学金是杜子威先生为资助医学研究生教育而专门设立。
该奖学金旨在鼓励同学们努力学习，勇于探索科学真理，学习和掌握丰富的医学科学知识和技能，为祖国的医学事业发展和人类的健康做出积极的贡献。
1994年，已离任的杜子威先生用自己的工资收入设立了面向研究生的杜子威医学奖学金，体现了杜子威先生热爱祖国、关心祖国医学事业发展和高层次人才培养的一片赤诚之心。杜子威先生是我国著名脑外科专家、医学教育家，于上世纪七十年代在日本学业、事业有成之后，回到祖籍苏州，为祖国的医学事业贡献自己的力量。先后担任江苏省侨联副主席、江苏省第五届政协副主席、第五届至第七届人大代表、原苏州医学院院长。
杜子威医学奖学金的参评对象为基础医学研究和临床脑外科专业的研究生，每年8名，金额为2000元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：8名，奖励总金额：16000元人民币。
7、三星奖学金
三星奖学金是由三星集团与苏州大学协商而设立。
该奖学金旨在推动苏州大学的教育事业，加强校企之间的联系，鼓励学生勤奋学习，刻苦钻研的精神。奖励成绩优秀、品行端正的研究生和本科生。
三星奖学金的设立激发了我校学生勤学好问、积极向上、热心公益的精神，为同学们提供了继续前进的动力。
三星奖学金的主要参评对象为数学、物理、电子、机械、材料、计算机、电机、自动化等理工科专业及经商类、法律类的文科专业在校学生，其中理工科类占70%，文科类占30%。研究生每年3名，金额为6000元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：3名，奖励总金额：18000元人民币。
8、中锐助学奖学金
中锐助学奖学金是由我校知名校友、中锐控股集团有限公司董事长钱建蓉先生捐资100万元设立。
该奖学金旨在支持母校的发展，帮助家庭经济困难的研究生同学顺利完成学业。回报母校的教育和培养，并为苏州大学的进一步发展做出贡献。
2010年中锐控股集团有限公司董事长钱建蓉先生又在苏州大学设立了“中锐教育基金”。中锐助学奖学金的设立不仅鼓励学生认真学习、勇于创新、立志成才，也让莘莘学子学会了感恩、懂得了回报。
中锐助学奖学金主要参评对象为数学科学学院全日制在籍研究生（在职、委培、定向生除外），每年10名，金额为2500元／人·年。
上一年度奖励研究生人数：10名，奖励总金额：25000元人民币。

